S o)
A 431 Dlone
|

Al g 7=1 uyd Jud
e[ P‘.\:'-.LNL.\ o Y¥aladd)

v

J= wbhasddl g 7-1 (wya
plasiuls ddasd) ¥ slaal) aelasl

el ,S sacld
A 4

mug.iua.a f..\:..‘._..u’ 7-1 KTBY} A—i-j
a¥alagd) aelas] o

gy 2

deeld 3ot aliwl
TiSLoJ P_..u} 5;’)3 u)Ua.” (0 ul]o‘
wyad! B

:J)
eblgal) spams plias glacy i @
) ole) gise ToldlasYh

Slilas) 28lad) ayass f;LIZ.;. sy
S Jobl) baglasy (o,a)l bohs
o) e Sle dlam

Joalb Lo, ) dz b)) o Lo ®
Sels o)) dslie slowy
A= % bhsscba

PR e‘..\:.."«_..u‘ A_AJ.«AJ‘ %) )il ®
o O9Sims Scadyl) Iia B dny )l
i) glasy) sl cnal)

87

CHOLindb 87

ey

ISl ¥ slagdl pldd (o
ol S dacld

SI3led - o Galud) -

e pog wblys ddle cold @
oS 95,@ ole 2dlaed) wyasad

e e o e ¥alad) play >
L’JL‘"‘*‘_"’ “‘I“L’i oo plaszuly ddas]
[EERCEPP N RN oS sacls

ole el diiag) dnlny &iBlgu))
@lilas) alasauby die JS4

o caSs (Clid) ia (sh)
Slasaly Glbsaad) alasasl
Lot sy ) dbaial) s 83 ,20)
ot

ilaas]l dgd ;l_,.egl °

2 x 2 Ayl 3asme ot 300 dn e Adgran JS 2 0Sugd]
ASEY Ao yodl (g 150we

-4

—4

= o O

-6
1A. ’ 10

87

o G

8

6
-11

-7

8

‘ =5(9) — (=4)(8)
=45+32

=77

6
—11 | =0(-11) — 6(4)

=0—24
=-24

’22

2511 a2 sl (o 3aome gkl pogae B

Saal polie Gy Jols o asll) d ) sao dod oy yar)
(@Sl all olie (o Jols au g b (el

det‘i 3|=|b a‘=ad—bc a0l

‘2 _§‘=4(6)-5(-3)=39 Jte

1L

AL Csdsned! (ro US dasd dov gl

daued] iy 2l

g g (a5l 4

s J> el @
Ly ¥alad)

> gl

S i/
determinant sasw.

Aol ds o) (e dasee
second-order
determinant

I axyud) o dasa
third-order determinant
diagonal rule bzl sacls
Cramer’s Rule ,./ S sacls
alad) 2950m0
coefficient matrix

bl Slwles
G e Sl
< daiwlg

McGraw-Hill Education iuwwie ilat © it gasme wadbily pudad) (od>

8/23/2016 2:13:31 AM



McGraw-Hill Education iuwie gllal © b sase cadtily gulad) §ois

Clls Aed slou) Seg AES) dow jod) (o fddsws 3 X 3 i) (e lignadd) Glsase Leud
el Buel® alasiul clsas)

Al sacld bl pogio

sl Grer ) ceasee Jol 205 aof WERLIRIT Tl

255 Lginny b S jobie copnl galall w¥) panell fens U3 s EERICEIRPE S
(ol ¥l feay aulen))

S abie oo Lol gy ]
58 gm0 ) gm0

2 JCo
4 -8 3
UadY) plasiuly | =3 2 6| decd ws
-4 5 9

BSOS BURSUPSI N IPREL WA B - o % | 8o |

4 -8 3 4 -8
-3 2 6| -3 2
—4 5 9| —4 5
b S ol s Jols sl
4 -8 4 -8
-4 5 ‘ - S
3(=3)(5) = —45 9(—3)(—8) = 216

egama US framo ozl
72 + 192 + (—45) = 219 —24 + 120 + 216 = 312
(oY) desed) faemo ro dnli)l deged] goema bl 42| o) & gdased!
219 —312=-93
.—93 o dad) e

g g0 (ke
.l.“.m.ﬂmh.na....!l&.‘_jsl.“ﬁ.\qgi¢
-5 9 4 -8 —4 4
-2 -1 5 0 -5 -8
Al T s |8 N
_

PR PRy N
55 ¥ dadll sacld
o Azl sacld fi.\s.:...»l
o) e ligaadd) o
3x3

mh..)aé 2
sased) ded slow) LS psg 1 Jtoe

&S ag 2 Jlo asld) axul) oo
L) A pu) e sased) dard lowy)
3 plasvis) S mos 3 Jle

Lol cro aBge B iy g
“ cicagu)

eSS g
Jle 5wy dygasedl Goledd) pasas)
colbaa ) L) ggd wpasad

“ols) atool

dasd) pud
Iy
1=1 0
3 —2 —1
1 2 —3 .
—8 .,k
L J
f‘..\:‘u;‘ub L))

Leor o 925!

U b e L) 3 grasasd)

cl3 daasy o) po dagae alis
Llp B snae Glasdo oilaaS
aosd) e cblasde Ju,) ciasd)
ole pasdo) sl LA ) e 2SIy
cld aeluy 08 (anl) 2950 Ao
Yoy oyl D 528,30 Gle dadla)
gl ¢ colss) s alglos o

88

@ D Lo el

CHOLindb 88

(9% el HUaBY) 3ok e parii)) OUal) sl «

@ sln¥ w3l o pulee Blas ppie bl 2 ¥) B Bglas JS Gees e H_.Mg

a8 aaeld plasial ¥sled) aoknl J> | 7-1 gy | 88

8/23/2016 2:13:32 AM



dalaie ol JSAS dday s le

bt @olbn wldlas) a8 4 Edie
339> 90 JL_..A‘. 10 e 5.;:-.9 dd>g
a3 wod Al b oy ddao ) 3gd
(=2 ,3)y (-6 ,-2)y (1 ,0) s

FEN IR EY G eSS e..\:'..’._..ul
REALN )]
&5 Jwe 850

\_ J

ol ) G gimel! e 345 )
G dma,h ABgnans (S Calddngd!
a4 o bgy dad (R~ (D) ole
) sobung anld) dxjudl e samd
dad owtd 3 X 3 dBgnas da>d
b plasiwl 4w (Seg 6 45,
DU dae\® b

4 N

Yidow (S

oo cdln) cUas ¥ Cos

g Gliale gy cadall
Adgiins samd sley) dilee

tegs a3 plasawl3 X 3
o HURBY) spasa) sle

o J

89

CHOLindb 89

OSesd By ,aa ) Gushy Slilas) CalS o) lli) dslas slewd Slsasa] alasaul Layl oSe
plasaal o deall ddle 055 of oS ¥ asludl o¥s Clid) dxlue Glus) bl saclall plasaul
sasell dallag)) degall

Culi] > buse bl pogie G

o awsdy Sldlas) Clie d>luse ay yad)
o Al o (e, f)s (a,b) s(c,d)
1l a b !
A= E 1 )
c d 4
—4 3 1 Jte
1
A=1] 3 1 1
2l -2 -2 1

Ao 9] L)) (30 3 JLio

(4,12)
sl Flay B Geedal ) gl Gl ple
i) e donid g0 o) ddire dadaio (e Cubdlus)

(-2,8) <o) Alicas dadads do-luco dlona¥ Sladoned! pusuiw)
a b 1
A= % c d 1
e f 1
1 o o (@b=00
0.0 =11 12 4] co=m9
1 8 =2] (n=(s2

0 ~.0 0 01 0 )
4 1251 2 12 4 T2 ed sl
2 8 NP 8P 8 2 8

0+0+32=32 —24+ 0+ 0= —24 HUad¥ yolic (s Jols £aemse

_al 00l —
A= 2 4 12 1 Clid) Ao Lo
-2 8 1
= (%)[32 — (—24)] 4 28 ety

.EHHMZSQA,@JDL:WMZ\_»L“M

g g0 il 4

e Seay ebaloy pls calel putals cuaatll ol ol e 35w gend Sl i 3
a5l Gle abli) cll wlilas) Lo oo (b dalisie glole Y (3 @led) iy pgald
asile i) ol aslus o Lo ,1eslS 0.5 Jid suss JS .(9,11) 5 (4,6) 5 (15,3) a
8.75 km® .

89

i) B! (ra daa)

Eblgo) o sead] i

) e, YL anlei ) asgild)
bl dlas has ol oS
e roglS 100 Li> pgiivao
Ll g Jbstls ¢y duaed!

McGraw-Hill Education dwwje mlad © i giome wadlily gt 3o

8/23/2016 2:13:34 AM



McGraw-Hill Education iuwwje pilal © i game addbilly gudadl oa>

o gobas ¥ susd) olS o) w¥aladd) plas o haasd) plasial) Chlel w0l oS sucl®?
¥ sae d ol U o Gud pladl gl Lao b 2amell OIS ) camg Jo plaal) oS, Bacad

oo & elagd Doy cdalad) ddsnns yol /S Bdel® b an,ls pasius Jslsd) oo Sl

plad) cdlalae sow (e ¥ ddsamae

ol S sacld u.wLw; pogte

.[a b]<_0X+by=m'AUs.;u aleal) ddsans o C ol oo i)
fg x+gy=n

|bm‘ |ma

JCI#0 cals o) x= [T oY= o oo e Svaledl sl st

4"t

-0l sS Goed plusiuly LI pUAL J>

5x — 6y =15
3x + 4y=—29
m b ‘u m
n i IS n
X—T oS dacld y_—ICI
| 15 —6‘ | 5 15
29 4 TR 13 -29
Hin - Hiw
3 4 3 4
_15(4) — (=20)(—p) o _ 5(—29) — 3(15)
= 5(4) — (3)(—6) el alaly = 7@ - (@—e
_ 60— 174 ) _ =145 — 45
T 20+ 18 crall T 20+ 18
114 190
T Tl gy T
=—3 ol =-=5

(=3, -5) sa pllad)) J>

5(=3) —6(=5)Z15 x=-3y=-5 zi=a
—15+ 30215 .ol
15=15 v

3(-3) +a(-5) L —29 x=—3y=—5
—9—20<-29
—29=-29 v

agar g0 (3 yled ‘
-0 5S Boeld plasiul AIL) A o
4B. 8x—5y=70 (5 —6)
9x+7y=3

4A. 7x +3y=37 (4, 3)
—5x —7y=—-41

EN PN - I
'us.:..ui N PR ||

ol L sassa uﬁ @lsas!
do Lo o¥alae plia oS
Y oal oy

Lo %) dowad

oSs Lasie ol S Bucld
C cdlolay)) d950m0 3o
0% ¥ lanie aa - 'L_.él_“,_,
iy Jo pllasl

90

CHOLindb 90

yolyS docld 2

Bacld plasvul .S posn 4 Jlo
owedas edalas ‘aL]A;. d=J l,S
Bacld plasaul 2.8 pos 5 Jlo
Gdas = Yslee B3 alay o) el S

eLla.s J:-J ,.4’,5 dacls P—\:‘j—hﬂ'
¥l

5X + 4y = 28
(4,2) 3x — 2y =8

ol S saely alasiul e¥sladd) adal J> | 7-1 gy | 90

8/23/2016 2:13:35 AM



oS saels plasuul allaa) g

2x+y—z = -2
—x+2y+z=-05
X+ y+ 2z =35
(0.5,—1,2)
\_ Y,
7 )

Yidaw (S

plias J> wie Uasd) cio
o) pdia B B ¥alae A
o2 ) peings pyed) cpo wl
Jacw) @b e X o sl)
o anlh sgase X o Males

Lo sl e Jiddby - pllacd)
lelas Jlacw) oo e Zo Y
Bt sgams st e Zo Y

“ .f;Lll..’.J’ o

\ /

g.éli,." Soougd! (e 3335‘,:{'
plasiu) @ilie s gl oS dosld
c¥alae B alas Jod al S sacld

oS 13) ga ol e B LB Adas
5..\.:[39_]4_13 ol 0Ser a2 o plial)
o 095 Szl o ¥ desd ol S
dacld yld Law sasdl oS 1) Ll
LSy S sk ol oS ¥ el S

Geiio i o) a;.l.'s L) pla) ol sasd

91

CHOLindb 91

¥slae @ o ZsS) pharl) o) ol saels alasaul Lad oS

¥ alae M o DsSel) plaid] s el ,S docld alusuw! ewlal agsas
ax+by+cz=m ¢ b c
Ixtgythz=n — f i /; PL];.._IJ" O Yelaod) dogane g.aCUlua,;‘J
X+ky+Pz=p
m b ¢ a m ¢ a b m
n g h f n h fog n| saaladlia s>
. p k P lJj p F . j k p ICI# 0 yis13)
- cr YT e AT qar
5 JCa
- rol S Goed plasuiuly LI pUAYY (o
4x + 5y —62=—14
3Xx—2y+72=47
7X—6y—8z=15
m b ¢ a m c a b m
n g h f n h f g n
P k & 1l p & k p
AENTS Y= TS
-14 5 -6 4 —14 -6 4 5 -4
47 =2 7 3 47 7 3 =2 47
_ 15 -6 -8 _ 7 15 -8 _ 7 —6 15
4 5 -6 4 5 —6 4 5 -6
3 =2 7 3 =2 7 3 =2 7
7 -6 -8 7 -6 -8 7 -6 -8
3105 - 1242 - 2484 -
=621 93 =621 8 2 = o4

4(5) + 5(—2) — 6(4) = —14
20—10—-24< 15

—14=-14 v
7(5) —6(—2) — 8(4) = 15
35+12—-32<15
15=15 v

5A.3x +5y+2z=—7 (E 18

227 227
—4x+ 3y —5z=—-19
S5x+4y—7z=-15

91

15, =2,4) 50 pliad) g

3(5) — 2(—2) + 7(4) £ 47 Gascd)
14+4 +28Z47
47=47 v

Yoo (ole <
-0l S Baeld plasiuly ZILY) el Jov
2 )5B.6x+ 5y+2z=—1 (=4, 5 —1)
—x+3y+7z=12
5x —7y—3z=-52

)y ddewad
Joud) A o,q' G
cloleb (ansall Logs o2
ASLl ads¥) e¥slad) B
R EN BN

McGraw-Hill Education iuwie gilal © il gasme cadbiily guall Goio

@ @ jiod ol

ligaad) > da s das) e wodal) sl ‘5]

Uaguys (il dalise gl ol o pulelsd o gunsn pumiis) g ss lsS SoMalf oo il

o Loy sias A3 Lo il clamll Gle gulatl) poie cllal .cligamd) J=1 e
Bt o) Ao Lgsgamy i) Cilgnn)

8/23/2016 2:13:37 AM



McGraw-Hill Education iuwje mlal © it game cadbily guadl Goio

8 6
L8 ¢fas
-4 12
s| 2] s
3 -2 2
5| —4 2 —5| —19
-3 1 4
8 4 0
7.1 2 -6 —1| —284
5 -3 6
8 3 4
9. | 2 4 2|72
1 6 5
2 -6 -3
1. 7 9 —4| 182
-6 4 9
13. 4x—5y=39 (6, —3)
3x+8y=-6
15. —8a —5b=—27 (4, —1)
7a+ 6b=22
y
¥
1350, ~J
=
A~~~ -1
Y L]
,,4L..:l i Eulig I
24 hoask |1
> |
.V\'\\\. ;\ ’I_
== L.
<= M——Vo'»:‘» -
o X

18. 4x — 2y + 7z =26 (=3, —5, 4)

20.

22.

24.

5x + 3y —5z=—50
—7x—8y—3z=149

6x—5y+2z=—-49 (=3, 7, 2)

—5x —3y—8z=-22
—3x+8y—5z=55
x+2y=12 (6, 3, —4)
3y—4z=25
x+6y+z=20

2n+3p—4w=20 (5, 2, —1)

4n—p+5w=13
3n+2p+4w=15

16.

19.

21.

23.

25.

[T RN PROSIR T POv IR

-6 —6

‘ 8 10‘ —12
16 —10

[ 5 5o

UaBY) alasiuly AL lsaomed) dad uo gl

2 -3 5
-4 6 —2| —80
4 -1 -6
-5 -3 4

-2 —4 -=3] 302
8 -2 4

-4 3 0
1 5 —-2( 139
-1 -8 -3
-5 -6 7
4 0 5| 562
-3 8 2

A ¥ alagd) pldd (o J ol oS Gaeld pasi

. 5x+6y=20 (=2, 5)

—3x—7y=-29
10c — 7d = —59 (—8, —3)
6¢+ 5d = —63

1 Jlo

2 Jteo

4 JCao

dnlaie g lasen Culie 8 lied) 17 5.3 jlis

B S e FEN RN

Alas e oledh ss>9 39400 ey Basadd) wb¥al

ol iUty s seial) coylenlly ll 8, 2

23059 15.75 .ikay,s)) Gle Elin)) dsle ang) @

avlis o Lo Mo 175 (i dew s JS of o) 200 b
i 482,343.75 Mi2 Ssg0,s Culie

ALY Y slagd) paY Joud pol oS Gueld pusciu
—3x—5y+10z=—4 (%, - 11—76, - %)
—8x+2y—3z=-91
6x +8y—7z=-35

—9x+5y+3z=50 (—4, —2, 8)
7x +8y—2z=-60
—5x + 7y + 5z =46

9a+7b=-30 (=1, =3, 7)
8b+5c=11
—3a+10c=73

x+y+z=12 (4,0, 8)
6x —2y—z=16
3x+4y+2z=28

92

dw yleo 3

CHOLindb 92

eSS pagad
LA sl gl Garasa) adl)

b b ) Sl yled) pelas

R I SUUC N | IV VN [ oY
NECOSPUIEES AR IV EN NN
Jss) bolsy e Eomdly Al

RS Jo> il 8 vy pgl>]
Yo Jo am,b goblasyg pel> rag
ol dlgloes I 8 Blie sl e

S (e yiald TOLad
al S el ol GMUall LS5 g
d8gnmnn damb 5% Leane @bl ¥
o 23 ! Y e e Malad)

a0 pioga 0 plee le

a8 aaeld plasial ¥sledd) aelasl J> | 7-1 goya | 92

8/23/2016 2:13:39 AM



e (S

555 58 (e b Uasdl Jodos
s aie goad oled Lol
Ry ||

93

CHOLindb 93

-R3 doniis (B LBLS) (LS

LAIED) C300vgd) A oo g

-8 -9 -5 8
26. ’_7 éz ‘ —102 27. ’ 11 12 ‘ 3 28. ‘ -6 —7| 83
3 5 -2 2 0 —6 -5 -1 =2
-1 -4 6 -3 -4 -5 1 8 4
29. 6 -2 5 135 30. 2 5 8 124 31. 0 6 9 459
6 -3 -5 -8 -3 -9 1 6 7
0 -7 0 0 0 0 -2 -5 -8
32. 3 —6 -4 63 33. 8 _o 4 0 34 4 4 9 —13
5 5 e s 5 a2
35. 22 _8 10 728  36. 0 4 6 —120 37.( 10 12 9 —952
-6 0 13

i dawgio LSy gpal) Camis ) AL Als, 3 e ¥l alsd) gsial) Juad dlls e aw .38
sl Camis e delal 3 Mo 25 dnadd) (3 il Lo delad) (3 Moo 65 das ) G bl le alslo)

sae slee¥ al,S saeld pusaal Clla ) sl S lele 7 als ) 510y asaddl e Moo 375
ole Glelw 5 uadl sl Leald ) Sleld) saey dn ) G 0l Gle alblod) Lgaled () colelu)

Laed! U515 oliclug <das pusd! (3 odat)

ALY ¥ slagd) plad o) pol ;S Gaeld pusiul

39. 6x— 5y =73 (8, —5) 40. 10a —3b=—34 (-4, —2)
—7x+3y=-"71 3a+8b=-28

41. -4c-5d=-39 (6, 3) 42. —6f—8g=—22 (5, —1)
5¢+8d =54 —11f + 5g=—60

43. 9r+4s=—55 (=3, —7) 44, —Nu—-7v=4 (=8, 12)
—5r—35s=36 Yu+4v=-24

45. 5x— 4y + 6z =58 (4, —2, 5) 46. 8x— 4y +7z=34 (=3, —4, 6)

—4x + 6y +3z=-13
6x + 3y + 7z=>53

93

5x + 6y +3z=-21
3x+7y—8z=-85

Jol e claS (il ssls coly Elas .47
st iz Sl ge 0350 Gle gero Sl gguie oSy - Janl) dles
sodimed) i 2SaSI) an il . auell gdime 5 Y1 Gand) Lis gdiss
adle>¥) anlSa) colS 1505 .0.608 sgiimoll 3528 2w gl Lo 0.508
$0.50 : 3l Ll (el 3sdimo 3SaS oS slowy ,al,S saeld pusinl 1268
$0.60 : o AL g 6 .55ls

L 5¥95 Gl 5 san mld psad oo pad S 3,0 ile 3 alo .48
Lo lex) atlig 5¥52 Goelo caelue) gulicdd) o Jies JS 5,0 lo
w3l oS Glo ,¥ss geele 19 cMivally clive)l li e Gl adla) o
porad) Geliedd) s sleud al,S saels pusiul) clael 7 piy gulics)
= 3 oLl lia 3

alls wlasg cals ole (9.5); (7,4); (3,0) wlalas ¥l cps allse Sle 5B clle a5 e HG¥) ple .49
2mM? Slilas¥) odis alSis i) L) dmlas amsl il clilasy)

2-1 Jlo

5-4 Jlo

4-3 Jlo

McGraw-Hill Education iuwje lal © it giome cadtily gudal) Gois

8 jleiad) 4 9yl l 5L

092 b G lgd) S ged!
58-56 . ,>5; 48-26 65-62 . ;5,2 49-27 | 75-60 .58-56 .49-26 ) @
75-66 .61-60 ;
75-66 .61-60 .58-50 65-62 49-26 | .58-5U .. ,5 53-27 ol D
© 75,60
72-50 puan. @D
(75-73 1 g,Las)

8/23/2016 2:13:42 AM



McGraw-Hill Education iuwie ilal © i saome adbiily gdadl Goi>

50. 6a —7b = —55 (—1, 7, —-3) 51.

2a+4b—3c=35
—5a—3b+7c=-37

52. 4x —5y=—2 (=8, —6, 3) 53.
7x+3z=—47
8y —5z=—63

R S slaad) i Joud sl S Bield pasiiul
3a—5b—9c=17 (4,8, —5)
4a —3c=31
—5a —4b —2c= —42
6187 _ 2904 _ 4212 )

7x+ 8y + 9z =—149 (— 701" 701" 701

—6x+ 7y —5z=>54
4x +5y—2z=—44

LISMMHLHIA:-IALMAPM cawaas> dagdasaly L JSa)) dlie jea) dmas clo agd w, Aliws .54
12.5 Ft? anpas) aolus azsl (23,4)5 (6,2)5 (7,-1) Lo aimpas Gussy ldlas) o pad Ly gare

758 Jilie ponsd) dlaugio cabig ity (1158 olie posd) 3 im big, i) @b o Addlo 48125 .55 (a
oo ael Lo canns gl 8 pio @by, ded) o ad el garwl JMss 2.258 Jlie prd) S by el

£325 : Jawgis (650 : pituo
410 : 4w

ogydia 1385 (ilae 2238.758 dilare Jlex) gl o) dlagio il i)
Loy e JS re g d.’d‘ saal) Lo ayasa) ol S sacld pusaul @

dlare cudd ) gl oy ) garnd) 3 1.258 ) prod) 8 bie Sl i) w53l Bl L5 b
05 bgsdie 125 maus) dlaugie g, dial) o alovs <o)y Lics u,,u 140 parsd) 3,in by, ieed) o
2426.25 § .goen¥) U wlaccs cous) bgydie 35 padl 5,05 by i)

celnle) S8 i b 4yyles sghas pasd) B e Ol bl e 3505 510 GlS Ja .C
(o dilaceo u"l! () § pro ub,,.u‘."u.qddﬂau gL u'g.op.s,.lb L) (o Aol dgdas cols I.p’,.\.eL‘.o .55¢C
LBl g e Eorw¥l 108 LB ST 12930 iy 31 pansd] B Sy Adawgie by died

Lol aSal) o ylpo pasiit  belad) i SaU) )l Joluwo

al,S saels plasialy ¥slad) iy pas Jo> oS ¥ J¥ el .56
A sasmgl) Dlo¥) Goube ;a0 .8, b 50 deal) sslis i ‘ : b |M sl 2
; g

S el £ Lo el bylus celao)) &3sams a0 goa S 8 fs Dy .0 5o U Led 250 Wb
e ) d-" Sren ¥ ihrdeed) Dl ¥l Ly L1 ol o e sasass el PRV NCW

u',‘d:--\:-,a‘iﬂ”-ai PLh...IJ
.Jelod) (ro LOLSY 1a0e Sla

S0 ol o dalaall E8sains same S o) adasd)

2 5]
2 =5 | aed sl deblsy aes] Jolow S25 .58
-15 = (—5)3 Q‘Y :.\.‘:-i

|2 3|=16-¢15 ‘8 3‘:16—15
-5 2
=31 =1
gy M+ 1 colS ) 0 ¥ arw) awd Sass Logie é‘a aly) Ja

A M+ N calS o) M+ N

a = 0 cols gl m+nasy)
mn 3=\ m4n cals olm=+n as,e

dlauly 48,000 3 X 3 Abgnne dase axgl .

) aslasd) e JSI 2 X 2 A3ums (S dovgiie Alg .60

1 da gl Ll ¥ @anlo a3l .a-C 0 U2 PRSREN[ - |

adgias sams 0lS o] 2 X 2 ddas ¥sles plad aliisd) dolo) L) Cas ludl ) B LS

.25 gslaw sasl b
=32 gslun samlly adle ala)] jobiadl pen €

.0 dgL..u alales

e e
o pbed!
61, i) @13

94

CHOLindb 94

deed o ) ol s Lok ) ekl
Uﬁ USM—“ «_v)Ua.” @Ja.a_u.u ..\.'i.’v
C__AJ!.AAJ‘ ‘_AJL\‘ ) o ”9 ‘c_"_al,\-,\
g o) ) messiy cuadls

ol S saeld plasiul co¥sled) adal J> | 7-1 oy | U

8/23/2016 2:13:43 AM



o) (e yiugld TOLad
"ol O Ml oy a5 paed!
Gsled) aslued) otd Mol e
JS2) gl pen dmluo oo )
aelgall gf saclel) sldawl

! L

o) Ay 1 8 5lged! i
Clluly glas bl Hls) ALl (re
dnlusd) elleall Jd) cos ) S5
s3aais dloe 3 Lyl Coslladl
ool Jia B Lradle @ wlshs)

.

PSS bl

[$4.50 $6.75 $9.50
$4.50 $6.75 $9.50
$4.00 $6.25 $8.75
[ $4.75 $7.50 $10.25
[$3.60 $5.40 $7.60
$3.60 $5.40 $7.60
$3.20 $5.00 $7.00
[$3.80 $6.00 $8.20
[$0.90 $1.35 $1.90
$0.90 $1.35 $1.90
$0.80 $1.25 $1.75
$0.95 $1.50 $2.05

69a.

69b.

69c.

95

CHOLindb 95

Sobaao LS ) (o e

4 5ls g5ty dag,see sacld s il & puad dolor) .64
colog 6 acls)) alo Loo olog

Calgill o S¥aa BN sl S 25.258 wlls g3 .62
28 105 Lo aled) Sl o) ssms sia)
s rhad) Calsill o ¥er sl qeals S 25758
Wyrdl 2al$s 1Ls oS gled) llaw dasly dasd
C S andl calaill o saslgl)
A $4.25 C $5.25
B $4.75 D $5.75
@l amsl sae (o st el ssas) Joand) pusiu) (63
H ccolgad) e M osae o dael® 985 Hgdiee

aeolod) as o)) Sy sl) aalod) axlud) Lo Lo

(olo) glis,¥) = € cos T = lag,5ud)
8V 13 win?

D .AABC i>Lus s>5) SAT/ACT .65

y
A
Pl
C
|
o | X
B
A 102 &lasg D 14%.45, 10 8 aols
B 1225.5, E 162 F2(n-1) Hn+2
\_ C13%:., G 2(n+1) ] 2n

alold aas) o
(61 100) ) oo~ slanf LS5 (SULS (IS oy ¥ pf 19,00 A0g0im0 JS b uol> oIS o) Lo sus
67. C5><4'D5><3Y

66. Ay, Byy s 6X 4 pas 68. EpyqeFpyy 1 X 2tpa

lie ool jlawl S Jgamdt 5wy Jloel .69
LJlrelgd) A3 .a—C (51 ) . pladd)
4 X 3 dagnans g‘ﬁ,l_._.u‘m sl @

9.50 § 6.75 4.50 § g 20% s aw JS Hlewl (mzs ald) 5,8 Wb
9.50 $ 6.75 $ 450 $ ol 4 X 3 dsnas B ada susasd) SBL) degers 5,
8.75 $ 6.25 8 4.00 $ wlg s samy Glo¥) Adgmaddl o aslidl d3gpad) 7,k .C
10.25 $ 7.50 $ 4.75$ ot ols Gpdad S L0 Jeen)) 0 800w Lo

A Bas ol Dl ¥l Goule LAY .72-70 (57 ..) Loy ZIEI) Jleadl o

70. f(x) =2lx—3|—4 71. f(x) = =3|2x| + 4 72. f(x) =13x—1]+2

S ylged) dase) o

AL @¥alagd) pddd o

McGraw-Hill Education iuwie gilal © il sase cadbilly guall §gio

73. 2x — 5y = —26 (—8, 2) 74. 4y +6x=10 (% —52—65) 75. —3x—2y=17 (=3, —4)
5x+3y=-34 2x —T7y=22 —4x+5y=-8
95
@D ileid) Gy
2X + 4y = 10
oy =g S e N plad i) sl

3 @) ol 13l s paie ool alad) Jo o),S saeld plasiul pgrellazul Ja o)) Jlol
o samd)) oY Lpelasawl Sa ¥ ol,S sacld

plal) o g ¥ 3L gy dslae JSI Sled) el pla) ppie llal 8

obileie cralslacl Gloled) oSl

8/23/2016 2:13:45 AM



	معلم الوحدة 1 - الأنظمة الخطية والمصفوفات
	Bookmarks
	Bookmarks
	UAE_Math_ADV_Grade_10_Vol_1_TE 113


	Bookmarks
	Bookmarks
	UAE_Math_ADV_Grade_10_Vol_1_TE 114


	Bookmarks
	Bookmarks
	UAE_Math_ADV_Grade_10_Vol_1_TE 115


	Bookmarks
	Bookmarks
	UAE_Math_ADV_Grade_10_Vol_1_TE 116


	Bookmarks
	Bookmarks
	UAE_Math_ADV_Grade_10_Vol_1_TE 117


	Bookmarks
	Bookmarks
	UAE_Math_ADV_Grade_10_Vol_1_TE 118


	Bookmarks
	Bookmarks
	UAE_Math_ADV_Grade_10_Vol_1_TE 119


	Bookmarks
	Bookmarks
	UAE_Math_ADV_Grade_10_Vol_1_TE 120


	Bookmarks
	Bookmarks
	UAE_Math_ADV_Grade_10_Vol_1_TE 121




